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销采用实际利率法，那么利息费用 A:将逐期增加。B:保持不

变。 C:等于现金利息支付。D:每期将小于现金利息支付。 2.

假设一个员工承认了偷窃500,000美元的存货，但是没有归还

。这一重大欺骗在财务报表上有什么影响？ A:归入损失，在

损益表上作为一个项目披露。 B:原来被划分为应收帐款，因

为员工对货物负责，但由于他们无法赔偿，这一损失就从应

收帐款冲消。 C:归入产品成本。因为货物不在手，考虑到存

货减植的损失是普遍的，所以没必要太多关注。 D:直接影响

留存损益，因为它不带来因为它不带来收益。 3.前期调整应

该针对前期的损益表，这是因为： A:这是惟一调整前期财务

报表的方式。 B:当期损益表仅能放映来自企业正常的经济性

损益。 C:当期损益表只能反映当期的事件或估计。 D:当期损

益表反映企业长期的收益能力。 4.对当期的使用费的结转分

录是： A:借：一般费用14，000 贷：利润汇总 14，000B:借：

利润汇总14，000 贷：一般费用 14，000 C:借：留存收益14

，000 贷：一般费用 14，000D:借：一般费用14，000 贷：留存

收益 14，000 5.下面那个是制造业的产品成本？ A:公司总部建

筑物的保险费。 B:工厂的财务税。 C:销售工人的车辆折旧。
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